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Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 3ª 

(terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 12 (doze) de abril de 2023 (dois mil e 

vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário da 

Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO e 

na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, SILVANO DA SILVA AGUIAR, VANUSA 

SOARES DOS SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o 

presidente cumprimentou a todos presentes, vereadores, servidores e público 

presente na plenária. Em seguida, pediu ao Pastor Agamenon, para fazer a 

leitura de um versículo Bíblico e na sequência para a secretária, proceder se 

com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença unanime, 

conforme lista de presença. Continuando, colocou em discussão e votação a 

ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em 

seguida, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que 

foram: PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N° 01/2023, DE 30 DE 

MARÇO DE 2023 , ALTERA A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE AGUA 

AZUL DO NORTE/PA, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2002; DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA 

SOCIAL E SAÚDE, FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI 

№003/GPMAAN/2023, QUE INSTITUI A CASA- LAR DO IDOSO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE DESTINADA A PROMOÇÃO DO SERVIÇO DE 

ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA PESSOAS IDOSAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS CORRELATAS; INDICAÇÃO DE № 041/2023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE  

VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A REFORMA DO PSF DA 

VILA JEQUIÉ E DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL  

ANTÔNIO MIGUEL GOMES, LOCALIZADA NA  VILA JEQUIÉ; INDICAÇÃO 

DE № 043/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A 
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RECUPERAÇÃO E LEVANTAMENTO DE ATERROS E CASCALHO E 

COLOCAÇÃO DE UMA GALERIA PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR 

ALTAIR PIMENTA E LOCALIZANDO –SE EM FRENTE A PROPRIEDADE DO 

SENHOR ADÃO, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO 

DE № 044/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A 

RECUPERAÇÃO E LEVANTAMENTO COM ATERROS NA ESTRADA 

VICINAL QUE INTERLIGA CANADÁ A JUSSARA E AO CARACOL, 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA E INDICAÇÃO DE № 045/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE 

VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, MELHORIAS NO CAMPO DA 

VILA MONTE PIO, COM CONSTRUÇÃO DE UM VESTIÁRIO E COLOCAÇÃO 

DE ILUMINAÇÃO, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA. Continuando, 

passou a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e flanqueou a palavra aos 

inscritos: Vereador RONALDO LINHARES, que cumprimentou a todos e 

defendeu sua indicação, pedindo aos demais vereadores apoio para sua 

aprovação. Em seguida o vereador pediu ao Presidente para explicar ao povo 

da plenária sobre a proposta de emenda da lei orgânica, se há necessidade 

dessa alteração, pedindo mais clareza em sua explicação, para que o povo 

entenda.  Continuando, como não houve inscrito para GRANDE EXPEDIENTE, 

passou a sessão para a ORDEM DO DIA,  repassando para análises da 

comissão de Legislação, Justiça e Redação Final a PROPOSTA DE EMENDA 

À LEI ORGÂNICA N° 01/2023, DE 30 DE MARÇO DE 2023 , Altera a Lei 

Orgânica do Município de Agua Azul do Norte/PA, de 25 de novembro de 2002, 

em seguida colocou em discussão o Pedido de urgência simples ao Parecer da 

comissão de Educação, Assistência Social e Saúde, FAVORÁVEL ao Projeto 

de Lei №003/GPMAAN/2023, QUE INSTITUI A CASA- LAR DO IDOSO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE DESTINADA A PROMOÇÃO DO SERVIÇO DE 

ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA PESSOAS IDOSAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS CORRELATAS, passando a palavra aos líderes de partidos 

para discussão, que foram favorável e aprovado em votação. Na sequência 

colocou em discussão e votação o Parecer da comissão de Educação, 
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Assistência Social e Saúde, FAVORÁVEL ao Projeto de Lei 

№003/GPMAAN/2023, que foi achado conforme e aprovado por unanimidade. 

Continuando, discutiu-se também as Indicações no qual, foram todos 

favoráveis e aprovadas em votação. E respondendo à pergunta do vereador 

Ronaldo Linhares, o Presidente explicou seus motivos sobre a alteração da lei 

orgânica e que para sua aprovação, através da legalidade e democracia será 

necessário obter 8 votos, dizendo que respeita a posição dos vereadores se 

não concordarem e também ao que são a favor. Na sequência o Vereador 

RODRIGO também teve sua oportunidade, que após cumprimentos, agradeceu 

ao presidente pelo esclarecimento sobre a proposta de emenda, concordou 

com o vereador Ronaldo pelo seu posicionamento pedindo mais transparência, 

respeitando o posicionamento dos outros e sendo os companheiros de sempre. 

Lembrou do processo de eleição da última alteração da lei orgânica no ano de 

2020 e pediu ao presidente para chamar o povo para participarem das sessões 

nesses processos para que fiquem a par do que está acontecendo. O vereador 

ADEVIR também se pronunciou, dizendo que na época da alteração da Lei, foi 

um dos proponentes e desta mesma forma no presente momento também é 

um dos proponentes, respeitando a decisão de todos. O vereador Colemar em 

sua oportunidade falou que no momento a discussão que está acontecendo 

não está sendo produtiva, vez que a proposta ainda foi repassada para as 

comissões.  O vereador WELLES, concordou que precisa ter democracia, 

porém, não concorda em vereador estar indo em busca de um e outros 

vereadores, para assinarem a proposta, pedindo mais respeito nos assuntos 

legislativos. A última vereadora que também teve seu momento para se 

expressar foi a vereadora VANUSA, que após cumprimentos, explicou para a 

plenária qual o motivo das discussões, pedindo desculpas pelas falas dos 

vereadores e pediu mais seriedade aos colegas nos assuntos legislativos. 

Concluindo o presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta 

ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida 

sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 12 de abril de 2023.  
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